































































































































































































































































































	348
	manuale tecnico
	INDICE
	A) GENERALITA'
	servizio assistenza
	dati di identificazione
	dimensioni vettura
	pesi e prestazioni
	rifornimenti

	B) MOTORE
	dati principali
	distribuzione
	giuoco valvole
	dati fasatura
	tensione cinghia
	lubrificazione
	controllo livello olio
	sostituzione olio e filtro
	impianto ricircolo vapori olio
	raffreddamento
	cinghie comando alternatore e compressore AC

	C) INIEZIONE-ACCENSIONE
	impianto di accensione-iniezione Bosch Motronic M2.7
	componenti
	candele di accensione
	impianto iniezione aria e convertitori catalitici
	dispositivi d’allarme di sovratemperatura nel sistema di scarico
	impianto controllo emissione vapori di benzina

	D) FRIZIONE-CAMBIO
	frizione
	registrazione
	dischi frizione
	serbatoio liquido comando frizione e freni
	cambio e differenziale
	rapporti di trasmissione
	olio cambio/differenziale

	E) GUIDA E STERZO
	dati principali

	F) SOSPENSIONI
	generalità
	controllo e registrazione assetto ruote
	dati di assetto
	ammortizzatori

	G) RUOTE E FRENI
	ruote
	dati principali
	precauzioni in caso di foratura
	istruzioni per l'uso dei pneumatici
	equilibratura
	freni
	abs
	spia abs
	spia avaria freni
	spia freno di stazionamento
	serbatoio liquido comando freni e frizione
	sostituzione pastiglie
	spurgo aria
	freno di stazionamento

	H) COMANDI - USO DELLA VETTURA
	comandi e apparecchi di controllo
	lettura orologio
	leve di commutazione luci esterne, tergicristallo, lavacristallo
	norme da seguire durante il primo periodo d'uso
	porte
	commutatore a chiave
	avviamento del motore
	sedili
	cinture di sicurezza
	volante guida regolabile
	alette parasole e specchi retrovisori esterni
	lampade illuminazione interno vettura
	cassetto ripostiglio
	cofano motore
	accessibilità al tappo serbatoio carburante
	cofano anteriore
	tettuccio rigido (348 ts)
	gancio di traino

	I) CLIMATIZZAZIONE
	descrizione
	funzionamento dell'impianto
	manovra dei comandi
	diagnosi dell'impianto

	L) IMPIANTO ELETTRICO
	dati principali
	circuiti comandati dalla chiave
	batteria
	illuminazione
	orientamento proiettori
	proiettori
	sostituzione lampada
	luci posteriori
	dispositivo di emergenza sollevamento fari a scomparsa
	lampade e spie
	centraline elettrica

	M) TELAIO/ATTREZZATURA
	punti di attacco
	protezione anticorrosiva
	dotazione attrezzi della vettura

	N) CONTROLLI E MANUTENZIONI
	tessera di garanzia
	parti di ricambio
	piano della manutenzione e lubrificazione



	technical manual
	CONTENTS
	A) GENERAL
	customer service
	identification data
	car dimensions
	weights and performance figures
	capacities

	B) ENGINE
	main specification
	timing
	valve clearance
	timing data
	belt tension
	lubrication
	checking oil level
	changing oil and filter
	crankcase emission control system
	cooling
	alternator and air conditioning compressor drive belts

	C) IGNITION-INJECTION
	Bosch Motronic M2.7 ignition-injection system
	components
	sparking plugs
	air injection system and catalytic converter
	exhaust system over temperature warning device
	evaporative emission control system

	D) CLUTCH-GEARBOX
	clutch
	adjustment
	clutch plates
	clutch and brake operating fluid reservoir
	gearbox and differential
	gearbox ratios
	gearbox and differential

	E) STEERING
	specification

	F) SUSPENSIONS
	general
	checking and adjusting wheel trimming
	trimming information
	shock absorbers

	G) WHEELS AND BRAKES
	wheels
	specification
	precautions in the event of a puncture
	instructions regarding the use of  tyres
	balancing
	brakes
	abs
	abs warning light
	brake warning light
	handbrake warning light
	brake and clutch fluid reservoir
	changing pads
	bleeding air
	handbrake

	H) CONTROLS - RUNNING INSTRUCTIONS
	controls and instrumentation
	reading the clock
	windscreen washer, wiper and exterior lighting switch levers
	rules to be followed when vehicle is first used
	doors
	key-operated switch
	engine starting
	seats
	seat belts
	adjustable steering wheel
	sun visors and rear view mirrors
	interior ligths
	glove box
	engine cover
	access to fuel filler cap
	bonnet
	hard-top (348 ts)
	tow eye-bolt

	I) AIR CONDITIONING
	description
	funtioning of the plant
	operating the controls
	diagnostics of the plant

	L) ELECTRICAL SYSTEM
	specification
	key-operated circuits
	battery
	headlamps
	headlamp adjustement
	lights
	changing bulbs
	rear lights
	emergency device for raising retractable headlamps
	lights and warning lights
	fuses and relays

	M) CHASSIS/TOOLS
	mouting points
	anti-corrosion protection
	tool kit supplied with the car

	N) SERVICE AND MAINTENANCE
	warranty book
	spare parts
	maintenance schedule and lubrication



	manuel technique
	INDEX
	A) GENERALITES
	service assistance
	données d'identification
	dimensions du véhicule
	poids et performances
	ravitaillements

	B) MOTEUR
	caractéristiques principales
	distribution
	jeu soupapes
	angles de calage
	tension courroie
	lubrification
	controle niveau d'huile
	remplacement huile et filtre
	dispositif de recyclage gaz du carter
	refroidissement
	courroie commande alternateur et compresseur AC

	C) ALLUMAGE-INJECTION
	circuit d’allumage et d'injection Bosch Motronic M2.7
	composants
	bougies
	injection d’air et catalyseurs
	dispositifs d’alarm température trop élévée dans le système d'échappement
	circuit de contrôle de l'émission des vapeurs d’essence

	D) EMBRAYAGE-BOITE
	embrayage
	réglage
	disque d'embrayage
	réservoir liquide commande embrayage et freins
	boîte de vitesses et différentiel
	rapports de transmission
	huile boite de vitesses et différentiel

	E) DIRECTION
	caractéristiques principales

	F) SUSPENSIONS
	généralités
	contrôle et réglage assiette
	données de réglage assiette
	amortisseurs

	G) ROUES ET FREINS
	roues
	caractéristiques principales
	précautions en cas de crevaison
	instructions pour l'utilisation des pneus
	equilibrage
	freins
	abs
	témoin du dispositif abs
	témoin de panne freins
	témoin de frein de stationnement
	réservoir liquide de frein et embrayage
	remplacement plaquettes
	purge d'air
	frein à main

	H) COMMANDES - UTILISATION DE LA VOITURE
	commandes et appareils de controle
	lecture montre
	levier de commande feux, essuie-glaces, lave-glaces
	norme pour le rodage
	portes
	commutateur à clé
	mise en marche du moteur
	sièges AV et AR
	ceintures de sécurité
	volant réglable
	pare-soleil et rétroviseurs
	lampes eclairage intérieur voiture
	boite à gants
	capot moteur
	accès au bouchon du réservoir carburant
	capot avant
	capote (348 ts)
	crochet remorquages

	I) CONDITIONNEMENT D'AIR
	description
	fonctionnement de l'installation
	commandes
	diagnostique de l'installation

	L) INSTALLATION ELECTRIQUE
	caractéristiques principales
	circuits commandés par la clé
	batterie
	eclairage extérieur
	réglage des phares
	projecteurs
	remplacement lampe projecteur
	feux arrière
	dispositif de secours pour soulèvement des phares escamotables
	lampes et témoins
	boitier fusibles et relais

	M) CHASSIS/OUTILLAGE
	points de fixation des organes mécaniques
	protection anticorrosion
	dotation et outillage du véhicule

	N) CONTROLES ET ENTRETIENS
	carnet de garantie
	pièces de rechange
	plan d’entretien et de lubrification



	technisches handbuch
	INHALTSVERZEICHNIS
	A) ALLGEMEINES
	kundendienst
	kenndaten
	fahrzeugmaße
	gewichte und leistungsdaten
	füllmengen

	B) MOTOR
	algemeine angaben
	steuerung
	ventilspiel
	einstelldaten
	riemenspannung
	schmierung
	olstandskontrolle
	ol- und filterwechsel
	oldampferuckfuhranlage
	kühlung
	lichtmaschine und kompressor klimaanlage

	C) ZUNDUNG-EINSPRITZUNG
	zünd/einspritzanlage Bosch Motronic M2.7
	komponenten
	zündkerzen
	lufteinspritzung und katalysator
	alarmvorrichtungen ubertemperatur der abgase
	prufkreis kraftstoffdampf-emissionwerte

	D) KUPPLUNG-GETRIEBE
	kupplung
	einstellung
	kupplungsscheiben
	kupplungs- und bremsflussigkeitsbehalter
	getriebe und differential
	übersetzung
	getriebe und differentialol

	E) LENKUNG
	allgemeine daten

	F) AUFHANGUNGEN
	allgemeines
	kontrolle und einstellung des radstands
	einstelldaten
	stoßdampfer

	G) RADER UND BREMSEN
	rader
	allgemeine daten
	vorsichtsmaßnahmen bei einer reifenpanne
	instruktionen fur die benutzung der reifen
	auswuchten
	bremsen
	abs
	abs-kontrolleuchte
	bremskontrolleuchte
	kontrolleuchte handbremse
	brems- und kupplungsflussigkeitsbehalter
	bremspedalwechsel
	entluftung
	parkbremse

	H) SCHALTUNGEN - FAHRHINWEISE
	bedienelemente, anzeige- und kontrollelemente
	ablesung der uhr
	hebel fur beleuchtung, scheibenwischer und scheibenwaschanlage
	beim einfahren zu beachtende vorschriften
	turen
	schlusselschalter mit diebstahlssicherung
	motoranlassen
	sitze
	sicherheitsgurte
	verstellbares lenkrad
	sonnenblenden und ruckspiegel
	fahrzeuginnenbeleuchtung
	handschuhfach
	motorhaube
	zugang zum tankeinfullstutzenverschluß
	fronthaube
	hard-top (348 ts)
	abschlepphaken

	I) KLIMAANLAGE
	beschreibung
	arbeitsweise der anlage
	betatigung der bedienelemente
	diagnose der anlage

	L) ELEKTRISCHE ANLAGE
	allgemeine daten
	durch den schlussel gesteuerte kreise
	batterie
	beleuchtung
	einstellung der scheinwerfer
	scheinwerfer
	austausch der scheinwerferlampen
	hintere beleuchtung
	notvorrichtung fur aus- und einfahren der scheinwerfer
	lampen
	sicherungen und fernschalter

	M) RAHMEN/WERKZEUGE
	haltepunkte
	korrosionsschutz
	werkzeugausrustung des fahrzeugs

	N) WARTUNG
	garantieheft
	ersatzteile
	wartungs- und schmierplan





		2001-11-12T15:05:28+0100
	Maranello
	Ferrari s.p.a.
	Il documento è divulgato.




